

Резюме проекту

«АрселорМіттал Кривий Ріг»

Країна: Україна
Номер проекту: 47584
Сектор: Виробництво і послуги
Тип повідомлення: Приватний
Екологічна категорія: В
Дата розгляду Радою директорів: 4 жовтня 2017 р.
Статус: Схвалено Радою директорів
Дата оприлюднення РП: 4 вересня 2017 р.

Опис проекту

Довгостроковий старший кредит на суму до €350 млн. провідній міжнародній інтегрованій металургійно-гірничій компанії «АрселорМіттал Груп» для фінансування капітальних інвестицій на її українському заводі «АрселорМіттал Кривий Ріг» («АМКР»).

Цілі проекту

Пропонований кредит призначається для фінансування частини інвестиційної програми загальним обсягом \$1,1 млрд., яку «АрселорМіттал» реалізує на своєму українському дочірньому підприємстві «АМКР». Кошти кредиту ЄБРР будуть використані для здійснення капітальних інвестицій, спрямованих на покращення конкурентоспроможності, енергоефективності та екологічних показників.

Вплив на процес економічного переходу

Вплив на процес економічного переходу очікується від наступного:

- покращення екологічних та енергетичних показників;
- демонстрації успішної реструктуризації;
- значного скорочення викидів CO₂.

Інформація про клієнта

«АРСЕЛОРМІТТАЛ»

В якості позичальника виступає компанія «ArcelorMittal S.A.», що зареєстрована в Люксембурзі та є найвищою холдинговою компанією групи «АрселорМіттал» - провідної інтегрованої гірничо-металургійної компанії світу, дохід якої у 2016 р. склав \$57 млрд. Отримавши кредит, «ArcelorMittal S.A.» передасть його українському дочірньому підприємству ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» - публічному акціонерному товариству, що знаходиться в мажоритарній (95,13%) власності позичальника та розташоване у Кривому Розі.

Фінансування ЄБРР

€200 млн.

Старший незабезпечений кредит позичальнику на суму приблизно €350 млн., з яких €200 млн. надасть ЄБРР, а ще до €150 млн. надійде у формі синдикованого кредиту від комерційних кредиторів або нефінансованої участі у ризиках.

Загальна вартість проекту

€350 млн.

Екологічні та соціальні впливи

Проект віднесено до категорії «В» (ЕСП 2014 р.). Екологічні та соціальні впливи Проекту локалізовані на об'єкті та можуть бути легко оцінені та пом'якшені за результатами Передінвестиційного екологічного та соціального дослідження (ПЕСД). Наразі виконується незалежне ПЕСД для проекту, а також в цілому для металургійного комбінату та гірничовидобувних потужностей з метою повної оцінки ризиків та можливостей. Реалізація проекту дозволить значно покращити на об'єкті ситуацію з охороною навколишнього природного середовища, а також здоров'я та безпеки людей.

Для проекту виконане передінвестиційне дослідження, яке підтвердило, що планована інвестиційна програма дозволить суттєво покращити екологічні показники комбінату, і що заплановані інвестиції узгоджуються з довгостроковою «дорожньою картою» досягнення відповідності вимогам ЄС. В рамках попередніх інвестиційних проектів Банку у 2012-2013 р. для «АМКР» було виконано незалежну оцінку відповідності найкращим доступним технологіям (НДТ) з метою подолання історичних проблем заводу в сфері охорони довкілля та досягнення відповідності стандартам ЄС. «АМКР» наразі враховує ряд наданих за результатами цього дослідження рекомендацій в рамках планів поточних та майбутніх інвестицій. Одним з ключових аспектів інвестиційної програми є модернізація агломераційного виробництва та будівництво нових потужностей з закриттям старої металургійної агломераційної лінії. Разом з Компанією розроблено План екологічних і соціальних заходів. Протягом наступних п'яти років планується здійснення додаткових інвестицій в ОНПС та ОП на сталеливарному (додаткове обладнання пиловловлення для конвертерів) та доменному виробництві в рамках загальної модернізації комбінату згідно з вимогами українського законодавства, ЄС та внутрішньокорпоративними вимогами. У 2020 р. Компанія виконає оцінку відповідності НДТ з метою визначення потреб в додаткових інвестиціях у періоди до 2023 р. та 2026 р.

У цілому даний інвестиційний проект буде впроваджуватися відповідно до вимог НДТ ЄС та ВРП Банку. Також наразі розробляється дорожня карта довгострокового процесу досягнення стандартів ЄС та подолання історичних проблем у сфері ОНПС і ОП. Фінансування Банку (даний Проект) не дозволить забезпечити досягнення екологічних стандартів ЄС та повну відповідність НДТ в масштабі усього комбінату в коротко- або навіть середньостроковій перспективі з огляду на велику кількість існуючих проблем у цій сфері. Тому Рада директорів Банку розглядатиме можливість схвалення відступлення від Екологічної та соціальної політики Банку. Компанія розробить плани подальших інвестицій на період після 2023 р. для забезпечення відповідності вимогам ЄС у середньо- або довгостроковій перспективі.

Слід зазначити, що «АМКР» досяг значного прогресу у вирішенні проблемних питань у сфері управління ОНПС і ОП та покращенні взаємодії з зацікавленими сторонами.

На основі ПЕСД разом з Компанією був розроблений новий ПЕСЗ. Нетехнічне резюме (НТР) для цього Проекту можна знайти за посиланням нижче:

[Нетехнічне резюме](#)

Банк здійснюватиме моніторинг виконання проекту шляхом участі у спільних візитах працівників ЄБРР та «АрселорМіттал» мінімум один раз на рік.

Технічне співробітництво

Не передбачається.

Контактна інформація Компанії

Пол Вей

Paul.Weigh@arcelormittal.com

www.arcelormittal.com

Можливості для бізнесу

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу чи участі у закупівлях, зв'яжіться з компанією-клієнтом.

Якщо йдеться про проект у державному секторі, відвідайте сторінку [Закупівлі ЄБРР](#):

Тел.: +44 20 7338 6794,

Електронна пошта: procurement@ebrd.com

Загальні питання

Запитання щодо проектів ЄБРР, які не стосуються закупівель:

Тел.: +44 20 7338 7168

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com

Принципи інформування громадськості (ПІГ)

У ПІГ визначено, яким чином ЄБРР оприлюднює інформацію та проводить консультації із зацікавленими сторонами з метою покращення обізнаності та розуміння його стратегій, принципів та діяльності.

[Текст ПІГ](#)

Орган розгляду скарг у зв'язку з проектами (ОРС)

[Орган розгляду скарг](#) є механізмом підзвітності ЄБРР. Він забезпечує можливість незалежного розгляду скарг від осіб або організацій стосовно проектів, які фінансуються Банком і які, на думку скаржників, вже завдали або можуть завдати екологічну та/або соціальну шкоду.

Інформацію про подання скарг ви можете знайти на сторінці [Орган розгляду скарг](#). З будь-якими запитаннями щодо подання скарг та критеріїв їх реєстрації та подання згідно з [Регламентом ОРС](#) ви можете звернутися до Посадової особи ОРС (pcm@ebrd.com).